

Projekt (naziv projekta)	Mladi Severne Primorske: Regijski center za podporo mladinskim organizacijam in Občinam na področju mladinske politike s poudarkom na področju zaposlovanja in stanovanjski politiki za mlade
Ključna razvojna prioriteta v RRP¹	Regija za ljudi
Ukrep(i) znotraj ključne razvojne prioritete iz RRP²	Večja socialna vključenost Trg dela in zaposlovanje Pestra ponudba prostočasnih aktivnosti (kultura, šport in druge prostočasne dejavnosti Razpoložljiva, dostopna in primerna stanovanja
Ostale razvojne prioritete, na katere se projekt nanaša	Bolj pametna regija
Ukrepi znotraj ostalih razvojnih prioritet	Ukrep Spodbujanje zaposlovanja visoko izobraženega kadra in krepitev kompetenc zaposlenih v podjetjih
Opis projekta³	<p>Projekt je usmerjen v (a) ustvarjanje boljših pogojev za življenje in razvoj mladih na Severnem Primorskem z izvajanjem podpornih aktivnosti za razvoj in implementacijo ukrepov lokalnih mladinskih politik s poudarkom na zaposlovanju in urejanju stanovanjskih razmer mladih b) vzpostavljanje pogojev za ustanavljanje mladinskih organizacij in mladinskih struktur na Severnem Primorskem ter njihovo mreženje in sodelovanje z namenom večanje aktivacije mladih, aktivne participacije v družbi in prostovoljskega udejstvovanja v regiji; (c) spodbujanje in podporo mladim pri ustanavljanju, vodenju in izvajanju aktivnosti mladinskih organizacij v regiji.</p> <p>Projekt s spodbujanjem izvajanja ukrepov lokalne mladinske politike, s poudarkom na zaposlovanju in reševanju stanovanjske problematike mladih, ustvarja take pogoje za življenje mladih v regiji, ki bodo mladim lajšali prehod v odraslost, jim večali kompetence in s tem zaposljivost ter mlade ohranjali v lokalnem okolju. To se izvaja v sodelovanju z Občinami, nevladnimi organizacijami, regijskimi zaposlovalci in drugimi pomembnimi akterji na izpostavljenih področjih lokalne mladinske politike.</p> <p>Po drugi strani se z izzivom odseljivanja mladih spopada z ustanavljanjem in podporo mladinskim organizacijam, ki predstavljajo polje neformalnega pridobivanja znanja, veščin in kompetenc, ki mladim omogočajo zgodnejše prevzemanje odgovornosti ter učinkovito in konstruktivno sodelovanje v socialnem in poklicnem življenju ter tako krepijo pripadnost lokalni skupnosti. Taki mladi bodo tudi kot odrasli izobraženi, usposobljeni, odgovorni in inovativni - dodana vrednost za regijo nasploh.</p> <p>AKTIVNOSTI:</p> <p>a) analiza stanja lokalnih mladinskih politik in mladinskih struktur in v Goriški statistični regiji</p> <ul style="list-style-type: none"> - Izvedba analize izvajanja/obstoja ukrepov s področja lokalnih mladinskih politik v regiji s poudarkom na politiki zaposlovanja in stanovanjski politiki za mlade. - Izdelava priporočil za razvoj mladinskih politik v regiji s poudarkom na politiki zaposlovanja in stanovanjski politiki za mlade za posamezne občine v regiji. - Izvedba analize stanja mladinskih struktur v Goriški statistični regiji z identifikacijo a) obstoječih struktur in b) potencialom za razvoj mladinskih struktur. - Izdelava priporočil za razvoj mladinskega sektorja v regiji z namenom krepitve pripadnosti mladih lokalni skupnosti. <p>b) strokovna podpora lokalnim skupnostim in regiji (regijska mladinska pisarna)</p> <ul style="list-style-type: none"> - priprava (vzorčnih) dokumentov, ki vplivajo na izvajanje ukrepov s področja lokalnih mladinskih politik; - usposabljanja za predstavnike lokalnih oblasti za uspešno izvajanje ukrepov s področja lokalne mladinske politike; - strokovna podpora in svetovanje občinam pri zasnovi in izvedbi ukrepov s področja lokalnih mladinskih politik, pomoč pri izvajanju ukrepov in pripravi strategij za mlade; - srečanja med mladimi in odločevalci z namenom vzpostavitve dialoga in skupnega delovanja; - podpora pri participativnem procesu priprave Lokalnih programov za mladino, ki odgovarjajo na izzive posamezne Občine v regiji. <p>c) podpora mladim pri:</p>

¹ Ustrežno razvojno prioriteto izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

² Ustrezen/ustrezne ukrepe izberite iz Strateškega dela RRP 2021–2027 (stran 94 do strani 113)

³ Maksimalno 5.000 znakov s presledki.

	<p>c1) ustanavljanju klubov mladih in mladinskih organizacij (regijska mladinska pisarna)</p> <ul style="list-style-type: none"> - informiranje mladih o ukrepih za mlade v regiji; - informativni dnevi, srečanja, posveti, delavnice in usposabljanja z namenom motivacije mladih in občin k aktivni participaciji v družbi z izvajanjem aktivnosti, ki so mladim najbližje in združevanju v mladinske strukture; - strokovna podpora in svetovanje mladim pri ustanavljanju organizacij in izvajanju njihovih aktivnosti, projektov in programov; - usposabljanje mladih za samostojno delo v mladinskih organizacijah in zastopanje interesov mladih v lokalni skupnosti; - usposabljanje mladih za sodelovanje in pomoč občini pri urejanju področja mladine. <p>c2) krepitvi vloge mladinskih struktur v regiji (regijska mladinska pisarna)</p> <ul style="list-style-type: none"> - strokovna podpora in svetovanja mladim pri krepitvi njihovih organizacij; - usposabljanje mladih za krepitev organizacije in uspešnejše zastopanje interesov mladih v lokalni skupnosti; - lokalna in regijska srečanja med mladimi in odločevalci z namenom izboljšanja sodelovanja med mladimi in predstavniki lokalnih oblasti; - osebno informiranje in svetovanja mladim o ukrepih lokalne mladinske politike; - postavitve spletnega portala za obveščanje mladih in soočenja mnenj mladih in predstavniki lokalne oblasti; - izdelava spletnega imenika mladinskih organizacij v regiji; - aktivnosti za mreženje in povezovanje mladinskih organizacij v regiji. <p>d) regijski mladinski projekti in programi Izvedba razpisa za izvedbo regijskih mladinskih projektov in programov, ki spodbujajo sodelovanje mladih v regiji ter krepijo lokalno/regijsko pripadnost.</p> <p>e) strokovna literatura Priprava strokovnih gradiv, usmerjenih v razvoj lokalnih mladinskih politik v Goriški statistični regiji (analize, strategije, ukrepi, priporočila): gradivo predstavlja pomembno oporo akterjem mladinske politike, vendar jo je v Sloveniji premalo, da bi se tako lokalne skupnosti kot mladi lahko oprli na zanesljivo literaturo, ki bi jim pomagala pri izvajanju ukrepov s področja lokalnih mladinskih politik.</p> <p>f) priprava načrta za krepitev mladinskega sektorja in razvoja lokalnih mladinskih politik za obdobje po končanem projektu Izdelava konkretnih smernic (strategije) za razvoj mladinskega sektorja in mladinskih politik na Goriškem vključujoč predstavitev na zaključni konferenci.</p>
Ciljna skupina, ki jo projekt naslavlja	Mladi od 15. do 29. leta starosti
Cilji projekta	<ul style="list-style-type: none"> - Izvajati redno podporo občinskim in regijskim službam pri razvijanju področja mladine v lokalnih skupnostih oz. v regiji s ciljem razviti mladinsko politiko (vsaj) do nivoja za izpolnjevanje kriterijev za pridobitev certifikata mladim prijazna občina. - Večanje zaposljivosti mladih. - Zagotavljanje ukrepov s področja stanovanjske politike, ki mladim omogočajo hitrejši dostop do stanovanja. - Večja socialna vključenost mladih. - Ohranjanje mladih v regiji. - Popestritev ponudbe kakovostnih prostočasnih aktivnostih, pri katerih mladi skozi prostovoljstvo ustvarjajo privlačnejše okolje za življenje in razvoj. - Vzpostaviti in razviti delovanje mladinskih struktur (mladinskih centrov, skupin, združenj, svetov, ipd.) v lokalnih okoljih, kjer teh struktur še ni oziroma so ovire za učinkovito delovanje velike. - Vzpostaviti regijsko povezanost mladinskih struktur in koordinirano (skupno) izvajanje nekaj mladinskih projektov ali programov. - Okrepiti vlogo mladih in mladinskih struktur v lokalnih okoljih, kjer strukture obstajajo, ampak njihovo delovanje ni dovolj učinkovito. - Okrepiti soodločanje mladih o vseh zadevah, ki se nanašajo na avtonomijo mladih – zagotoviti soudeležbo mladih pri upravljanju javnih zadev. - Spodbuditi mlade k aktivnemu državljanstvu in soustvarjanju kvalitetnega sobivanja (v vseh posameznih okoljih, kjer mladi živijo). - Širiti znanja, veščine in kompetence, ki mladim omogočajo lažji vstop na trg dela in jih je mogoče pridobiti le z neformalnim učenjem z aktivnim delovanjem v (mladinskih) strukturah.

	<ul style="list-style-type: none"> - Omogočiti izvedbo regijskih mladinskih projektov in s tem pogoje za povezovanje mladih v regiji. - Izvajati redno podporo mladim pri delovanju mladinskih struktur. 	
Kazalniki za spremljanje projekta⁴	<ul style="list-style-type: none"> - število novih ukrepov s področja zaposlovanja in stanovanjskega vprašanja za mladih v posameznih občinah in število koristnikov ukrepov - število novih mladinskih organizacij - število pripravljenih gradiv - število informacijskih pisarn - število realiziranih regijskih mladinskih projektov - število na novo urejenih ustreznih stanovanj za mlade in delovno aktivne - število novih izobraževanih programov prilagojenih potrebam gospodarstva - število novih/dopolnjenih programov za mlade - število certificiranih mladim prijaznih občin 	
Izhodiščna vrednost kazalnika (I. 2020)	<ul style="list-style-type: none"> - število novih ukrepov s področja zaposlovanja in stanovanjskega vprašanja za mladih v posameznih občinah in število koristnikov ukrepov: 0/0 - število novih mladinskih organizacij: 0 - število pripravljenih gradiv: 0 - število informacijskih pisarn: 0 - število realiziranih regijskih mladinskih projektov: 0 - število na novo urejenih ustreznih stanovanj za mlade in delovno aktivne: 0 - število novih izobraževanih programov prilagojenih potrebam gospodarstva: 0 - število novih/dopolnjenih programov za mlade: 0 - število certificiranih mladim prijaznih občin: 4 	
Ciljna vrednost kazalnika (I. 2027)	<ul style="list-style-type: none"> - število novih ukrepov s področja zaposlovanja in stanovanjskega vprašanja za mladih v posameznih občinah in število koristnikov ukrepov: 20/500 - število novih mladinskih organizacij: 10 - število pripravljenih gradiv: 10 - število informacijskih pisarn: 1 - število realiziranih regijskih mladinskih projektov: 50 - število na novo urejenih ustreznih stanovanj za mlade in delovno aktivne: 500 - število novih izobraževanih programov prilagojenih potrebam gospodarstva: 5 - število novih/dopolnjenih programov za mlade: 13 - število certificiranih mladim prijaznih občin: 10 	
Viri podatkov za spremljanje kazalnikov	Analiza stanja, Občine	
Nosilec projekta	Inštitut za mladinsko politiko, Ajdovščina	
Partnerstvo v projektu	/	
Trajanje projekta	7 let	
Stroški projekta in predvideni viri financiranja projekta (EU sredstva, nacionalna sredstva, lastna sredstva)	Viri: EU sredstva: Sredstva lokalnih skupnosti: Lastni viri: Skupaj sredstva:	Zneski 286.600 EUR 329.900 EUR 100.000 EUR 716.500 EUR

⁴ Skladni s kazalniki, definiranimi v Strateškem delu RRP 2021–2027, lahko pa dodate tudi nove, specifične kazalnike za posamezen projekt.